



全民大曝光

电脑没看到 却被 确认收货

透露验证码 ,4000元打水漂

本报讯（记者赵云 通讯员蔡心妮）日前，姑娘小朱来到泽国派出所报案，称在网上购买电脑时，被骗走了4000元。

电脑我没有收到，却显示货物已签收，钱已打给对方了。小朱说，卖家也不再搭理她了，她认为对方就是骗子。

小朱刚工作不久，想买台二手电脑来打游戏。几天前，她在手机上浏览某二手网站时，看到有卖家在出售一台二手笔记本电脑。

根据卖家描述，这台电脑有九成新，各项配置符合小朱的要求。对方要价4200元，小朱和对方联系后，经过长时间的砍价，对方同意4000元卖给她。

于是，小朱在网站上下单。当天，小朱就收到网站信息：卖家发货了。过了两天，卖家联系小朱，称需要给电脑补个保价险，算是其赠送给小朱的。不过，对方要求加小朱的QQ进行联系。

小朱没有怀疑，按照对方要求操作。对方又说，买保价险

时，需要小朱提供验证码。于是，小朱将收到的验证码提供给对方。

又过了两天，小朱还是没有收到电脑。她在网站上一查，发现她已确认收货了。再查物流信息，发现电脑寄到其他地方去了。小朱忙打电话给快递公司，对方称并无小朱的快递。

小朱忙问卖家怎么回事，但对方始终没有回答。她这才意识到被骗了。

我提供给对方的验证码，

并不是买保价险的验证码，而是我登录二手网站的验证码！小朱恍然大悟，对方登录她的账号后，点击了“确认收货”，这样以来，对方就收到了4000元的货款。

反诈提醒：

网购一定要选择正规购物平台，并且一定要在官方平台进行资金操作；切勿用平台外的软件和卖家进行交流，更不能将验证码、支付密码等重要信息透露给卖家，谨防受骗。

他们又在报假警，而且理由奇葩

本报讯（记者赵云 通讯员潘旭 吴娅妮）行政拘留5日，罚款200元！6月7日，潘某为其拨打的两通电话付出了沉痛代价。

5月30日中午，太平派出所接到潘某报警，称辖区某棋牌室有人聚众赌博。接警后，民警很快赶到了现场。

然而，棋牌室大门紧闭，没有营业，根本不存在赌博现象。这已不是潘某第一次报警举报了。

5月29日晚上，潘某就报警称，该棋牌室里有五六桌人在赌博。民警到达现场后，也未发现潘某所说的情况。于是，民警将潘某传唤到派出所。潘某是一名外来务工人员，在一小区上班。他承认报了假警。

潘某称，他之前和朋友到棋牌室玩，被老板赶了出来，当时双方发生了争吵，潘某放言让棋牌室开不下去。之后，潘某不解气，通过报假警的方式报复，让棋牌室开不安稳。恶意报假警，不仅浪费警力资源，也会影响正常的接警秩序，属于违法行为。但是，报假警的现象常有发生。

白丝瓜走俏

眼下，箬横镇的白丝瓜进入成熟上市期。得益于良好的气温环境，今年白丝瓜长势比往年来得好，预计产量超100万斤。6月8日，在该镇娄江村一白丝瓜种植基地内，菜农们正用剪刀把一根根悬挂在枝丫上的鲜嫩白丝瓜采摘下来。种植户蔡正伟介绍，今年他的18亩丝瓜上市比往年早十来天，一上市就被抢购一空，预计利润约20万元。从目前长势来看，丝瓜可一直采摘至7月初。

通讯员 江文辉摄



男子醉酒欲跳桥，民警雨中开导2小时

成功解救！

分危急。

民警当机立断，一边组织人员疏散群众，指挥交通，一边对男子开展劝解，同时联系消防及打捞队，提前备好救生设备和船只。

你先下来，有什么事跟派出所说，我们帮你解决。

解决不了，你们走吧！

男子虽语气平淡，但身子一直在桥梁上爬动，且越爬越高。

从男子的只言片语中，民警了解到多半是因为感情问题，于是顺着话茬称要帮忙联系女方协商调解。男子这才松了口，告知了女朋友吴女士的联系方式。

民警从吴女士口中得知，其与男子早已分手，对方想和好，吴女士不同意，于是他喝了酒，便出现了跳桥一幕。民警让吴女士先用语音消息稳住他，同时赶来现场共同劝解。

因吴女士家住在较远，民警便在雨中一直陪着她、开导她。晚上10点43分许，男子约莫已经酒醒，在公安、消防、吴女士、老乡等多方劝解下，从桥梁上下来，浑身湿透，不停打颤。

民警将两人带回所内协商，并对男子进行批评教育。他表示已经认识到自身错误，对当晚冲动的举动十分抱歉，并保证今后再也不用类似的方式解决问题。

校长马驹领队 出征，意寓一马当先、马到成功
这个学校的送考仪式很走心

征途中，考生们迈着矫健的步伐出发去参加高考。

另一边，学弟学妹们激昂地敲着大鼓为考生们送行。马驹挥舞着手中高考必胜的红旗，领着考生走过红毯，穿过鲤鱼门。在校长气势的感染下，自信和斗志写在每个考生的脸上。马驹还和每个考生击掌，为他们加油鼓劲，场面走心又感人。

2019年至今，每年高考我都亲自带学生出征。马驹说，由他

带考生去参加高考已成为学校的传统，一来给学生鼓舞士气，二来马驹带队，意寓一马当先，马到成功，希望考生们能够考出理想的成绩，实现梦想，展翅高飞，鹏程万里。除了校长，其他老师们也超级暖心，写了寄语送给考生们。你们即将奔赴考场，12年苦读，换来今朝的蟾宫折桂，老师祝你们高考顺利！敞开鲲鹏怀抱，直上青云九霄。这些寄语有的写在便利贴上在

学校宣传栏展示，有的在出征仪式上被大声念出来。

本次送考的老师们身穿红色的T恤衫，背面写着“加油”二字，希望考生们鸿运当头，旗开得胜，金榜题名。

充满仪式感的送考，是学校多年来的传统。马驹希望给考生们带来信心和勇气，老师和学弟学妹是他们坚强的后盾，希望他们在考场上勇敢无畏。

派出所日志

去世 6年的男子 复活 了

本报讯（记者赵云 通讯员郑柳芝）这怎么可能？日前，横峰派出所民警叶建平在核实在外来务工人员身份时，发现眼前的男子身份十分可疑。

根据查询，该男子已于6年前去世，并在金华的殡仪馆火化。男子身份证上显示，他叫王一亮（化名），云南人，1993年出生。

然而，根据王一亮的身份证号码，叶建平到全国人口信息联网查询系统查询，显示的姓名为王强（化名），而且照片和眼前的王一亮非常像。

怎么回事？我叫王一亮，去世的是王强，是我哥哥。男子解释。原来，很多年前，兄弟俩在当地公安部门登记身份信息时，不小心将身份证号码互换了。不过，名字和照片两人用的都是自己的。兄弟俩相差5岁，但长得很像。

6年前，王强在金华意外去世。王一亮和叔叔一起赶到金华，办理了王强的后事。当时火化时，王强使用的是王一亮的身份

证号码。

原本，身份证号码互换后也相安无事，直到去年上半年。王一亮称，他外出打工，企业要为其购买保险，发现他的实际年龄比身份证上的要小很多，存在可疑之处。之后，王一亮跑回老家将身份证号码改了，用回了自己的身份证号码。

冒用他人身份信息，叶建平首先怀疑有不良目的。通过调查，发现王一亮并未涉嫌违法犯罪，而且其户口簿上登记的信息，和其所说的一致。

此外，叶建平发现，根据系统查询，输入王一亮的身份证号码，会跳出王强和王一亮两个人的信息。如果不纠正，此类情况还会发生。

6月6日，叶建平联系了王一亮老家的公安部门和金华的殡仪馆。在警方的协调下，王一亮将向老家公安部门打证明，再向金华的殡仪馆提出申请，将王强火化登记的身份证改回来。届时，王一亮将复活。

天鹅、猫头鹰跌落人间？

听救助人员怎么说

本报讯（记者赵云 通讯员谢慧远）这里有只天鹅受伤了，好像是天鹅。6月5日，大溪镇的一个橘园里，网格员报了警。

当时，网格员经过该橘园，发现了这只受伤的幼鹅。它的身上有点灰，有好几处受伤了，飞不了。网格员称。

接到报警后，大溪派出所民警赶到了现场。大家把它装进编织袋，带回了值班室。在值班室里，幼鹅从袋里出来，在地上跌跌撞撞地走动。

它到底是什么身份？民警联系了温岭动物园的救助人员。没多久，对方赶了过来。这是一只雁鹅。救助人员称，它还是只幼鹅，身上多处受伤。

救助人员将它带回去救治。2000年，雁鹅被农业部列为国家重点保护的地方鹅品种，现处于濒危保护状态。

最近，市民发现受伤幼鸟的情况非常多。6月1日，市民方先生将一只小猫头鹰送到了大溪派出所。

这是一只猫头鹰幼崽。方先生见它摔倒在马路上，

于是将它送到派出所求助。

民警将它安排在值班室里，这里有很多它的小伙伴们。接连两天，大溪派出所接到多起类似警情，收容了7只小猫头鹰。

之后，温岭动物园的救助人员将它们带了回去。

救助人员称，每年的上半年是猫头鹰产子时期，很多幼雏试飞失败，掉到居民区。其实，不是所有有情况的野生动物都需要带到动物园里救护。有病的有伤的，我们带回来救护；轻微伤的，我们现场处置后就放生了；没有伤和病的，我们直接对其放生。

救助人员提醒，遇到试飞失败的猫头鹰幼雏，市民不要直接接触它们，因为它们身上有一种特殊的气味，若是沾染了人体的气味，可能会遭到抛弃。要是掉落在马路上，可以在手上套塑料袋，再将其转移到安全地带，不要挪太远，因为猫头鹰妈妈可以凭叫声找到它。

如有市民遇到野生动物需要救护的，可拨打动物园的救护热线15355283262。

一个名字，4.2万元

本报讯（记者赵云 通讯员李赛佳）我没有参与快餐店的经营，我只是挂了名。一起买卖合同纠纷案件的被告人陈女士，委屈得都哭了。

这家快餐店位于箬横镇。原告老王是卖猪肉的，为快餐店的供货商。老王称，2019年7月至9月，他陆续向快餐店供应猪肉、肉排等肉类货物。截至2019年9月，快餐店尚欠货款5.4万余元。

老王多次催讨后，快餐店仍未支付。今年3月，老王向市人民法院提起诉讼，快餐店合伙人陈某被老王列为被告。

陈某提出异议，称快餐店是其和陈女士的婆婆徐某等人共同经营的，他们都有筹钱给徐某支付快餐店的亏损，没想到徐某跑到外地去了，留下一屁股的债务，老王不能单单告他一人。快餐店之前登记的个体经营者为陈女士，老王将陈女士也列为被告。

开庭时，陈女士由丈夫陪着来到法院。陈女士说，在她和丈夫结婚之前，婆婆让她挂名快餐店的经营者。当时，婆婆称自己的征信出

了问题不能挂名。陈女士不好拒绝，同意了。

但是，陈女士从未参与快餐店的经营。这一点，陈某和老王都表示同意。

只有挂名，未参与经营，陈女士可以免责吗？根据相关规定，在诉讼中，个体工商户以营业执照上登记的经营者为当事人。营业执照上登记的经营者与实际经营者不一致的，以登记的经营者和实际经营者为共同诉讼人。

法院对此案进行调解。考虑到陈女士的实际情况，陈某表示愿意承担其中一部分。最后，三方达成协议，陈女士和陈某各支付给老王4.2万元和1.2万元。

法官说法：

个体工商户的债务，若登记的经营者与实际经营者不一致，登记的经营者对外仍要承担连带责任。因工商登记的信息有公示效力，登记经营者虽未参与经营，也未从经营者获利，但对外仍要承担责任。在承担责任后，登记经营者可向实际控制经营者按照内部协议约定进行追偿。